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ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 
 

ATA DA 15ª SESSÃO SOLENE, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, “CASA 
DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 20 DE JULHO DE 2022. 

 
Presidente  : Marinaldo Cardoso 
Secretários : Moysés Morays 
                           

Às 20h00, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem a 

presente Sessão o Vereador Waldeny Santana. Deixa de comparecer a 

presente Sessão Solene, a Vereadora Jô Oliveira. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente declara aberta esta Sessão Solene que concede Título de Cidadania 

Campinense à Elaine Cristina Pereira Alencar, propositura de autoria da 

Vereadora Eva Gouveia. Convidando o Vereador Moysés Morays para fazer a 

leitura de Salmos 103:8 que assim diz: “O Senhor é compassivo e 

misericordioso, muito paciente e cheio de amor”. São convidados para a Mesa 

dos trabalhos: Eva Gouveia, Renata Andrade, Presidente do Conselho da 

Criança e do Adolescente, Genilda Gouveia, Assessora Jurídica da SEMAS, 

Josefa Pereira, Mãe da homenageada, Betânia Brito, Conselheira Tutelar da 

Região Sul, Cristian Charles Dias, Esposo da homenageada. Prosseguindo, a 

Vereadora Eva Gouveia, saúda a todos os presentes e inicia sua fala dizendo 

ser uma noite muito emocionante, pois a Dra. Elaine Cristina, tem um trabalho 

extraordinário na Cidade, e nada mais justo que tornar filha de Campina Grande, 

uma pessoa tão querida por todos. Nascida em São Paulo e formada em Direito 

pela Universidade Federal da Paraíba – UFPB, especializada em Direito da 

Família, tem um trabalho importante diretamente ligado a proteção das crianças 

e dos adolescentes. O estímulo para a concessão de tão importante título, se 

deu pelo reconhecimento e gratidão de ter compartilhado a responsabilidade de 

garantir os Direitos das crianças e dos adolescentes de Campina Grande. Em 

seguida, a homenageada, Elaine Cristina Pereira Alencar, que saúda a todos os 

presentes e muito emocionada, agradece pela honraria concedida, e que a 

alegra por demais ser considerada cidadã campinense. Agradece a todos, 
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principalmente a Deus, por cada benção em sua vida, agradece a todos os 

familiares e também as irmãs de coração, que são suas amigas, por todo apoio 

dado em todos os momentos de sua vida. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS 

SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO). Não 

havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente agradece a presença de todos e 

encerra esta Sessão convidando para próxima Sessão Ordinária que ocorrerá 

em local e horário Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, em 20 de julho de 2022. 

                              

 

                Presidente                                                        Secretário 

 

 

 

BBB/...                                                                


